七、培养与资源
1.北师大MAP的授课方式有哪几种？
2019年，北师大MAP项目各方向均采取部分晚上、周末2天以及集中授课（一般集中4天）的方式进行课程学习。平时或周末的晚上会有讲座或者实习、督导等安排。
2.课程学习需要持续多长时间？
课程学习预计持续14-16个月。
3.授课师资都是北师大心理学部的老师吗？
北师大MAP各方向的授课师资由心理学部的老师和来自其他科研院所、企业和行业的一流师资团队组成。
4.专业实习一般在什么时间进行？
北师大MAP学生专业实习一般在第三学期进行。临床与咨询方向的见习、实习、督导将按照咨询方向的培养计划，结合课程学期同步进行。
5.专业实习可以通过哪几种形式开展？
专业实习可以通过到岗实习、项目制实习等方式完成。有全职工作的同学可以结合自身工作开展专业实习。
6.学部是否可以为北师大MAP学生推荐实习机会？
北师大心理学部建立了多维度、成体系的实习实践基地，自建980平米的心理健康服务中心作为咨询方向的实践平台，依托国家领导力中心、高精尖测评中心作为心理测量与人力资源管理方向学生的实践平台，基于游戏的快乐学习中心可以同时为咨询方向以及UX方向学生提供实习机会。即将建成近千平米的北师大心理学部创新创业教育实践基地作为MAP学生进行实践训练、创客孵化的基地。
7.北师大MAP学生可以通过哪几种方式参与国际交流项目？
北师大MAP学生可通过海外游学、短期交换、双学位项目等方式参与国际交流项目。
8.北师大MAP是否有与国外高校合办的双学位项目？
北师大心理学部已与美国密苏里大学、香港岭南大学、澳大利亚斯威本科技大学建立硕士双学位DDP项目。正与美国普渡大学协商硕士双学位DDP项目，已进入协议签署阶段。香港岭南大学为项目入选的优秀学生提供部分奖学金，具体奖学金政策以香港岭南大学相关规定为准。同时，MAP学生可以享受面向北师大研究生开放的所有国际交流项目资源。
9.申请双学位项目需要提前做什么准备？
需提前准备英语水平考试，如参加雅思、托福考试等。
10.申请参加短期海外游学与实践项目是否能获得学部资助？
北师大MAP学生申请参加学部组织的短期海外游学、实践项目可获得一定的资助，具体以招募通知为准。
11.UX方向否有单独的海外实践交流机会？
北师大心理学部UX方向已在美国普渡大学、澳大利亚斯威本科技大学、日本高知工科大学、丹麦南丹麦大学设立海外实践基地，每年选拔3-5名UX方向学生进行为期45天到3个月的交换学期，学部设立UX方向海外实践专项奖学金，根据学生交换学习期间的表现设立每生1万元左右的专项奖学金。
12.MAP学生如何确认导师？什么时间确认导师？
北师大MAP学生通过双向选择的方式确认导师。一般在入学1-2个月后进行导师确认。
13.MAP学生导师库中只有校内导师吗？
北师大MAP导师库由心理学部MAP导师和来自学界、业界的兼职导师组成。
14.MAP导师通过哪些方式筛选并确认指导MAP学生？
MAP导师通过审核学生个人简介、学习计划，以及面试等方式确认是否予以指导。
15.MAP学生申请学位需要具备什么条件？
MAP学生申请学位需具备以下条件：1.足额缴纳学费。2.修满培养方案规定的学分。3.完成专业实习。4.论文撰写完成，经导师审核达到申请学位的要求。
16.MAP学生申请学位需要经过哪些过程？
MAP学生学位申请工作需经过论文学术不端行为检测、论文评审、论文答辩等环节（具体以相关通知为准）。
17.MAP学位论文要求多少字？
MAP学位论文正文要求不少于2万字。
18.北师大MAP是否为学生提供相应的奖助学金？
北师大MAP项目鼓励优秀的专硕学生学以致用，针对2018级学生设立百万级的奖助体系。其中包括①百余万的奖学金池：为专硕设立综合奖学金，获奖比率高达80%、专项奖学金、厚粲奖学金、优秀毕业生奖学金、实践行奖学金，所有专硕学生还可申请学部的崇德奖学金与企业奖学金。②三助补助：所有专硕学生可以申请学校与学部的助管、助理、助教等岗位。
19.北师大MAP的毕业生就业情况如何？
2018MAP毕业生就业情况主要为出国、深造、创业、就业四类。就业分布包括高等院校、中小学、教育局等事业单位；人民政府、国安局等在内的政府机关；招商银行、工商银行、中国电信、北汽等国有大型企业、中央企业；以及华为、百度、网易、搜狐、爱奇艺、讯飞等其他知名企业等。
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