二、提前面试
1.北师大MAP提前面试的选拔标准是什么？有工作经验的考生是否更受欢迎？
总体来讲，北师大MAP欢迎对心理学应用有强烈使命感的同学加入我们，用心理学改变世界。
具体来讲，对于应届生而言，考察其本科教育背景、专业成绩、论文发表、专业实践以及外语水平等方面。对于非应届生而言，考察其工作背景、工作年限、毕业院校以及外语水平等方面。
提前批临床与咨询心理方向欢迎心智成熟、情绪稳定、有和谐人际关系并有强烈助人意愿的考生，尤其是具有本科相关专业学习经历或者心理咨询从业经验者申请。
师大MAP鼓励在职考生报考，也欢迎优秀的应届本科生报考。优秀的专业硕士项目学生背景越能交叉融合对整体项目的发展越有利。
2.北师大MAP提前面试的考核内容是什么？需要怎么准备？专业知识的考核量大吗？
北师大MAP希望招收认可我们培养理念和目标的共建者，提前面试对考生的综合能力进行考察，专业知识考核占一定比例。不需要做太多技术层面的准备，真实表现发挥自我即可。
3.是否需要参加提前面试辅导？北师大心理学部举办提前面试辅导吗？
北师大提前面试采用申请邀请制，优先邀请符合北师大心理学部MAP培养目标的生源。北师大心理学部不建议经过考辅机构辅导的考生申请提前面试。
北师大心理学部不单独或和任何机构合作举办任何形式的考前辅导班，不提供往年考研试题，不出售参考书或办理邮购业务。任何机构借北师大心理学部名义举办考辅培训的，北师大心理学部保留追究其法律责任的权力。
北师大的校训是“学为人师，行为师范”，希望每个学生都能做到他人的表率。提前面试希望能够选拔出最符合MAP培养目标的人才，任何经过培训、辅导的形式对于北师大心理学部MAP的品牌都具有破坏性，希望考生与我们共同维护良好的生态环境。
北师大MAP项目的招生培养全部由北师大心理学部独立完成,考生可拨打北师大心理学部MAP中心招生电话咨询或者邮件咨询。
4.北师大MAP提前面试申请材料中的推荐信可以打印么？推荐人一般需具备什么资质？
推荐信手写、打印均可。但都需要手写签字并附推荐人基本信息，提前面试当天携带并提交。建议推荐人是充分了解北师大MAP项目，了解考生基本情况，能很好的阐述被推荐人申请北师大MAP项目优势所在的上司或长辈，也可以是应用心理领域的相关专家教授。
推荐信请参照使用MAP中心提供的模板，推荐信中最后一题内容可直接使用在提前面试申请表中，提前面试申请表中的相关推荐人信息考生自行输入即可。
5.北师大MAP提前面试申请材料中的个人陈述和代表作应包含什么内容？
个人陈述中请阐明自己的求学动机、学习目标和学习计划，以及具有怎样的优良特质帮助自己顺利完成学业。
代表作一般指最能代表自己在学习或工作中形成的专业素养、写作能力的文字材料，应届生可提交参与实践项目、创新创业项目、科研项目等形成的总结性作品；毕业三年以内的考生可提交本科毕业论文；毕业三年以上的考生可提交主持或主要参与的项目策划书或项目总结报告。
6.提前面试申请材料中需要提交什么样的大学成绩单？
应届生在提前面试时提交由教务部门或院系盖章的至少前5学期成绩单。非应届生需提交加盖教务部门或档案管理部门公章的大学阶段完整成绩单（可在本人人事档案管理部门或本科院校档案部门获取）。
7.参加了提前面试还需要参加初试吗？提前面试成绩优秀在最终录取上有何不同？
参加了提前面试仍然需要参加初试。
提前面试成绩优秀的考生不需要参加初试+复试总分（分方向）排名，符合复试分数线A线要求，通过资格审查即可被录取。
8.提前面试成绩不合格的考生还能报名参加初试吗？
提前面试成绩不合格的考生不建议当年报考。
9.北师大MAP提前面试对正常批复试有何影响？提前批和正常批的录取比例是多少？
北师大MAP提前面试是为了锁定部分优秀生源，正常批照常进行。提前面试录取人数不超过70%，正常批录取人数不少于30%。
10.提前面试成绩不理想是否可以再次申请同一年其他批次的提前面试？
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]不可以，每位考生每年只能参加一次提前面试或正常批复试。
11.提前面试成绩不理想，是否可以再申请参加正常批复试？
不可以，每位考生每年只有一次复试资格。
[bookmark: _GoBack]12.北师大MAP2019提前面试时间和招生活动是如何安排的？
2019年，北师大MAP初步计划在2018年7月21日-7月22日、9月15日-9月16日进行两次提前面试；并于6月23日、8月18日举行两场项目说明会。
考生可登陆北师大心理学部官网查看相关通知进行报名，具体网址：http://psych.bnu.edu.cn/tabid/82/ArticleID/3555/settingmoduleid/501/frtid/81/Default.aspx 

