北京师范大学心理学部应用心理专业硕士（MAP）
学业奖学金评选办法
（2024年9月）
为全面、客观、公正地对应用心理专业硕士的学业表现进行综合评价，充分调动应用心理专业硕士研究生学习积极性，根据《北京师范大学研究生奖助学金设立方案》（师校发[2014]31号），北京师范大学2021年研究生奖学金实施方案等相关规定等文件精神，结合MAP项目实际，特制定本办法。
一、参评对象
本办法适用对象为心理学部应用心理专业硕士（MAP）在读研究生，其中学制为二年的方向的学生在二年级上学期评选、学制为三年的方向的学生在三年级上学期评选。定向生、非定向生均可参评，颁发荣誉证书和奖学金。
有以下情况之一者取消本年度参评资格：
1) 违反校规校纪受到处分者；
2) 在学术研究中有弄虚作假行为者；
3) 学位必修课程有不及格科目者(含专业必修和公共必修)；
4) 在科研工作、实验、教学辅助工作中造成严重事故或重大损失者；
5) 其他有损学校、心理学部、MAP中心荣誉、声誉等行为者；
6) 处于休学、保留学籍者。
二、奖项设置及金额
应用心理专业硕士（MAP）研究生学业奖学金共设立三等（一等、二等、三等），各方向分开评选。其中一等按各方向参评对象总人数的40%评定，奖金额为6000元/人，二等按45%评定，奖金额为3000元/人，三等按13%评定，奖金额为1500元/人。
[bookmark: _GoBack]为鼓励学生全面发展，注重实践应用与创新，学部同时设立特等奖学金，奖金额为10000元/人。每个班（方向）最多1个名额，每个班（方向）学业奖学金排名前三名可自荐申请特等奖学金。
三、评选依据
学业奖学金考察期限原则上为入学就读后至修读的第三或第五学期，于每年的11月左右评选，具体考察时间段以当年通知为准。评选依据为学生学业成绩（加权平均成绩）在本专业方向内的排名。每个学生至少提供28学分以上（≥28学分）的加权参评成绩，总学分数未能达到28学分的学生不能参加评选（复学同学参照各所在方向学分最低标准要求）。对于获得了免修公共必修课中的“英语”课程资格学生（以学校教务部名单为准），“英语”成绩不计入参评成绩，总体参评学分数按减去“英语”学分执行，即26学分。其他任何情况不得减少参评总学分数要求。
，保留两位小数
计入学业奖学金的课程为MAP中心开设的本方向培养方案中的公共必修课（必选）、专业必修课（必选），及本方向培养方案中的专业选修课（参评学生自选科目参评）。具体课程详见各方向培养方案。非MAP中心开设的本方向培养方案之外的课程，如修读的学硕及其他院系、学校开设的选修课不计入加权平均分。
有以下情况对于本年度评优等级进行降级评选：选修课程有不及格科目者(含MAP中心开设的专业选修课，以及学生选修的非MAP中心开设的学硕以及其他院系、校选修课)
注：因不可抗力（如严重自然灾害、重大事故、突发恶性疾病）导致课程不及格的情况，不影响评奖等级。须在各班（方向）规定的材料收集时间内，提交充分的证明材料并由学部MAP中心审批。
特等奖学金考察期限原则为入学就读后至参评期间，综合考察学生实践应用与创新、社会服务、学校贡献、学术研究等方面表现，获奖人须得到评审委员会1/2以上票数，奖项允许空缺。
申请人须提交详细的证明材料，评选方式以当年通知为准，评选流程为学生申请-班级提交-学部评审，最终由学部确定获奖人名单。
四、评选要求
学生应在规定时间内完整、规范、严谨地提交参评所需材料。在规定时间内不能完整提交相关资料的，视为自动放弃参评学业奖学金资格，不予补评。对于伪造证明材料、伪造导师或责任人签名等不端行为的，取消参评资格，情节严重者根据学校相应要求给予纪律处分。
五、本办法的最终解释权归心理学部MAP中心。
心理学部MAP中心
2024年9月29日

